

В детском саду Буратино с Белый Яр прошли творческие занятия по ПДД

Воспитанники подготовительных групп «Непоседы» и «Ягодки» познакомились с понятием «светофор», его световыми сигналами и в чём различие светофоров для водителей и пешеходов.

Чтобы хорошо запомнить информацию, ребятам было предложено сделать свой собственный светофор. Малыши из группы «Ягодки» старательно раскатывали пластилиновые кружочки – сигналы светофора, чтобы потом собрать из них общую конструкцию. В группе «Непоседы» делали аналогичную аппликацию из цветной бумаги. Перед детьми стояла серьёзная задача, заготовленные сигналы светофора нужно было соединить друг с другом и при этом не перепутать цветовую последовательность.

С помощью занятия, проведённого с элементами изобразительного творчества, дошкольники не только хорошо закрепили новый материал, но и повторили понятие формы предмета, а также цвета – красный, жёлтый, зелёный.

ОГИБДД ОМВД России по Алтайскому району